

3 декабря - День неизвестного солдата.

"Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших" - эти слова принадлежат Маршалу Советского Союза К.К. Рокоссовскому.

Эта памятная дата - дань уважения бессмертному подвигу павших защитников отечества, чьи имена остались неизвестными. С 2014 года в России ежегодно 3 декабря отмечается в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны или за её пределами.

В этот день советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Парамоновой В.С. совместно с преподавателем Шмыковой Г.А. был организован просмотр короткометражного фильма "Неизвестный солдат". Фильм создан при поддержке Российского военно-исторического общества. Он рассказывает о том, что несет в себе символ «Неизвестного солдата», каков его вклад в победу в Великой Отечественной войне. Около 6 миллионов советских солдат пропали без вести, лежат в братских могилах.

